
NOVIPROSTORI, NOVE MOŽNOSTI

Dober počitek je pol dela
Natančnost pisanja je ena od zahtev novi-

narsltega poklica. Zakaj? Zato, ker pač ni
objektivno, da desetino nekega objekta raz-
glasiš za cel objekt. Tako se je žal dogajalo
predpretekli teden, ko so nekatera sredstva
javnega obve&anja, kljub kvalitetnemu gradi-
vu za novinarje, napisala, da je ob Tržaški
cesti že odprt Center drobnega gospodarstva
z vsemi svojirai tri tisoi in več kvadratnimi
metri koristnih površin. Res so delavd GPG
naredili prvi tovrstni objekt v Ljubljani do
podaljšane tretje faze, a veijetno $e manjka
nekaj časa, da bo cel služU svojemu namenu.

24. februaija ob 12.15 se je pričela sloves-
nost ob otvoritvi poslovnih, izobraževalnih in
družabnih prostorov Obrtnega zdmženja
Ljubljana Vič-Rudnik. Lahko samozavestno
zapišemo, da so ji prisostvovali vsi, ki oprav-
ljajo najodgovomejše funkcije v naši občini,
v obrtniški dejavnosti v slovenski vladi in obrt-
niški organizaciji, številni stanovski sotrudniki
in tudi predsednik predsedstva CK ZKS Milan
Kučan.

Kot se za vse take priložnosti na Sloven-
skem spodobi, jo je Ribniški oktet pričel
z »Zdravljico«. Predsednik izvršilnega odbora
združenja in gradbenega odbora za 351 kva-
dratnim metrov obsegajoče prostore (4 pisar-
ne, sejna soba, družabni prostor, pomožni
prostori) Alojz Lampič je nato pozdravil vse
prisotne in kar hitro predal besedo slavnostne-
mu govorniku, predsedniku izvršnega sveta
naše občine Stanetu Droljcu. Kot je zanj zna-
čilno, je znal deduktivno in induktivno oceniti
pomen dogodka za obrtniško organizacijo in
njeno mesto v gospodarski sestavi naše obsež-
ne občine. Poudanl je tudi, da postaja prav ta
del mestnega predela občine, s tem centrom
drobnega gospodarstva, s centrom, ki bo stal
ob njem, Zastavinim centrom in še nekaterimi
pridobitvami, pomemben vhod v Ljubljano
znan po raznovrstni ponudbi blaga in storitev.

Opozoril je tudi, da bi moralo biti znanjc
obrtnikov in njihova poslovnost, vendar v do-
ločenem smislu tudi vzgib za še boljše gospo-
darjenje v celotni družbeni skupnosti.

Emest Draš, Franjo Verdnik in Stane Vev-
nik ter Franc Sebenik in Alojz Lampič so bili
nato osrednje osebe dogajanja. Predsednik iz-
vrSilnega odbora Zveze obrtnih zadrug Slove-
nije Franjo Verdnik je med drugiin izpostavil
prispevek največjega obrtnega zdrnženja
v Sloveniji pri razvoju storitvene in proizvod-
nje obrti v naši republiki in pri organiziranosti
obrtništva. Alojzu Lampiču je za nove prosto-
re predal izredno lepo sliko Maria L. Vilharja
kot darilo ZOS združenju. Iz sedeža zveze na
Celovški cesti pa so prinesli še štiri plakete.
Ernest Draš jih je podelil Francu Šebeniku
(zlata), Alojzu Lampiču (srebma) ter Marjanu
Bonetu in Branetu Pečanu (bronasta).

In nastopil je slovesni trenutek. Prvi pred-
sednik Društva samostojnih obrtnikov Ljub-
ljana Vič-Rudnik Franc Sebenik je sicer poko-
mentiral nekatere poglede slavnostnega go-

vornika o razvoju zasebnega dela drobnega
gospodarstva, a to ga ni oviralo, da ne bi
povabil predsednika izvršilnega odbora Alojza
Lampiča h mikrofonu, da je enostavno dejal:«
Predajam nove poslovne prostore obrtnikom
občine Vič-Rudnik ijj. vas vsc vabim na
ogled.«

In čemu naj bi služili sedaj novi, približno
dvakrat večji poslovni prostori! V njih bo mo-
goče (dve pisarni) pripraviti pogovor med po-
sameznimi obrtniki in njihovimi poslovnimi
družabniki, v sejni sobi bo mogoče izvajati
tudi številne oblike izobražeyanja za obrtnike
in delavce, ki so zaposleni pri njih, v družab-
nem delu pa naj bi vendar vnesli med preresne
poslovne odnose v razmerju združenje — obrt-
niki ali med obrtniki, tudi nekaj več sprošie-
nosti in želje po dobrem razpoloženju.
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